

稳经济、促消费、保安全……长沙多部门联合来保驾护航

品牌云集的湖南车展将让您不虚此行



往届湖南车展现场。



扫码看新闻

2022湖南汽车展览会暨长沙汽车消费节(以下简称“2022湖南车展”),将于7月13日至18日在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)举办。6月16日上午,长沙市政府召开2022湖南车展工作专题调度会,来自长沙市委宣传部、市委网信办、市会展办、市商务局、市卫健委、市公安局、市城管执法局等和场馆方的相关负责人出席,为湖南车展的成功举办保驾护航。 ■三湘都市报全媒体记者 胡锐

筹备进展:品牌云集让您不虚此行

2022湖南车展组委会负责人介绍了本届车展的筹备情况。目前,国内外汽车主流品牌及本土汽车品牌均已向组委会预订展位,室内展位已经全部抢订一空。2022年湖南车展,将是一场来了就不虚此行的行业盛会。

本届湖南车展定档7月暑期后,组委会特别针对即将放暑假的中小学生推出“汽车黑科

技体验周”主题社会实践公益活动。另外,2022湖南车展除了丰富的“汽车消费节”促销活动、试乘试驾体验活动外,现场还准备了“十全十美十重大礼”活动以及银行、保险、商超、石油等多个行业联动的配套活动,叠加国家新出台的“车辆购置税减半”政策和省市区(县)的促消费补贴等,本届车展整体优惠力度持续加码,或为年内购车的绝佳时机。

落实责任:齐心协力确保安全办展

2022湖南车展组委会成立了疫情防控小组,在省、市卫健部门和疾控部门的精心指导下,制定了《2022湖南汽车展览会暨长沙汽车消费节疫情防控方案》。组委会将细致规划、周密部署、有序组织、全力保障,强化参展人员和观展人员健康码、行程码和场所码的管理,严格执行24小时内核酸检测查验制度,为展会举办构建安全屏障,提供安全保障。

调度会现场,长沙市政协副主席、市会展办

主任李舜对2022湖南车展组委会想尽办法、积极筹备的工作予以充分肯定,同时对下一步的布展推进工作提出,一定要充分考虑当下情况和形势,有序组织,做好场内外、展前展中展后的衔接;也要充分保障品质,让消费者有获得感、不虚此行;更要从疫情防控、布展施工、治安交通、食品安全、信息舆情等方方面面落实责任,主体责任、属地责任、部门责任要明确,同时要彼此协同,确保展会安全、圆满、顺利,办出实效。

意义非凡:精心组织办出亮点卖点

会上,各与会单位负责人纷纷表示,将全力以赴,为车展保驾护航,为参展商、主办方、广大观众等营造一个安全、舒心、方便的展会环境。

长沙市人民政府副秘书长李晓斌表示,对于湖南车展的筹备与举办,长沙市委市政府非常重视,湖南车展对于促进经济的持续恢复、推动会展业的健康发展有标志性作用。湖南车展不仅仅是组委会的事,更是把中央、省、市有关“稳经济、促消费”的要求落到实际行动上的一件大事。

有经验、有保障,稳经济、促消费,2022湖南车展的举办意义重大!本届车展将继续带来

全球20多个国家的500余台展车,参展品牌100余个,首发新车、概念车也将再度刷新记录。众多一线品牌车企的最新产品将空降长沙、全国首发,预计今年湖南车展6天时间,观展人数或将达8万人次,意向销售额将在60亿元左右。



湖南裕能成功过会 宁德时代和比亚迪都是公司股东



的湘企。

6月15日晚间,深交所创业板上市委公布了2022年第33次审议会议结果,湖南裕能新能源电池材料股份有限公司(首发)符合发行条件、上市条件和信息披露要求。湖南裕能成为湖南今年第2家IPO过会

磷酸铁锂出货量全国第一

招股书显示,湖南裕能是国内主要的锂离子电池正极材料供应商,专注于锂离子电池正极材料研发、生产和销售。湖南裕能2021年在国内磷酸铁锂正极材料领域的市场占有率为25%,磷酸铁锂出货量排名全国第一。

回顾公司创业板IPO之路,湖南裕能创业板IPO于2021年9月28日获得受理,同年11月1日进入已问询阶段,在排队近9个月获得上会机会。

湖南裕能归属净利润经历了先下滑再增长,并于2021年实现爆发式增长。财务数据显示,2019—2021年,湖南裕能实现的营业收入分别约为5.81亿元、9.55亿元、70.27亿元;对应实现的归属净利润分别约为5737.36万元、4623.5万元、11.75亿元。

本次创业板IPO,湖南裕能拟募资18亿元,分别用于四川裕能三期年产6万吨磷酸铁锂项目、四川裕能四期年产6万吨磷酸铁锂项目、补充流动资金3个项目。

宁德时代和比亚迪双双入股

湖南裕能是宁德时代、比亚迪、亿纬锂能等众多知名锂电池企业的供应商,而近些年湖南裕能营收和净利润的增长,新能源巨头宁德时代、比亚迪两大客户功不可没。

招股书显示,2019—2021年,公司前五大客户的销售收入占公司整体销售收入的比重均超过90%,其中对宁德时代与比亚迪的合计销售收入占比分别达到93.56%、91.10%和95.42%。

宁德时代和比亚迪,除了是湖南裕能的大客户外,也是其股东,持股比例分别为10.54%和5.27%。事实上,2020年12月,湖南裕能就增资扩股并引入了主要客户宁德时代、比亚迪作为战略投资者入股。湖南裕能解释称,公司产品下游锂离子电池产业的市场集中度较高,对公司而言,引入宁德时代、比亚迪作为战略投资者,有利于进一步巩固与重要客户的合作关系、学习和借鉴先进管理经验以及更好地把握行业发展趋势。

股权关系方面,湖南裕能股权结构较为分散,无控股股东、实际控制人。招股书显示,湘潭电化集团有限公司为湖南裕能第一大股东,持有公司13.48%股份;上海津晟新材料科技有限公司、宁德时代、湘潭电化科技股份有限公司分别持有公司10.57%、10.54%、8.47%股份,为公司第二、第三、第四大股东。虽然湘潭电化和湘潭电化的控股股东湘潭电化集团合计持股比例相对较高,但也无法对湖南裕能的股东(大)会、董事会及高级管理人员实施有效控制。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇